

Dobrzyńewo Duże, dnia 08.03.2018r.

Or.271.6.2018

Do wszystkich Wykonawców

### Treść zapytań i wyjaśnienia SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Przebudowa drogi gminnej – ulica Żwirowa w Dobrzyńewie Dużym”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1:** Czy możliwe jest zamienienie wymagania oznakowania poziomego grubowarstwowego z mas termoplastycznych na oznakowanie poziome cienkowarstwowe farbą chlorokauczukową z posypką mikrokulkami? Koszt sprowadzenia maszyny i rozgrzanie masy termoplastycznej jest niebagatelny przy tych niespełna 3 m2 malowania.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie oznakowania poziomego cienkowarstwowego farbą chlorokauczukową z posypką mikrokulkami jako rozwiązanie zamiennie, równoważne pod warunkiem zachowania podstawowych wytycznych dla oznakowania poziomego, ujętych w Dokumentacji projektowej oraz STIORB.

**Pytanie 2:** We wzorze umowy w Paragrafie 2 punkt 10 jest zapis, że Wykonawca poniesie koszty związane z zajęciem pasa drogowego. Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie, jakiej wysokości koszty poniesie Wykonawca.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Gmina Dobrzyńewo Duże jako zarządca ul. Żwirowej nie przewiduje dla Wykonawcy opłat za zajęcie pasa drogowego podczas wykonywania robót budowlanych.

**Pytanie 3:** W nawiązaniu do załączonej wczoraj dokumentacji stałej organizacji ruchu proszę o określenie ilości m2 oznakowania poziomego, ponieważ pomiędzy opisem a rysunkiem jest znacząca rozbieżność.

Opis techniczny mówi o znakach P-13 i P-7a w łącznej ilości 2,95 m2.

Natomiast na rysunku zgadza się tylko znak P-13, a linii P-7a nie ma na projekcie. Ponadto na projekcie jest P-4 - 20 mb = 4,8 m2 oraz P-10 - 24 mb = 12 m2.

Co przyjąć do wyceny, skoro ilości nie są spójne?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający zamieszcza jeszcze raz projekt stałej organizacji ruchu który, przewiduje w obrębie skrzyżowania wykonanie znaków P-13 i P-7a w łącznej ilości 2,95 m2.

Dodatkowo na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert z dnia 09.03.2018 r. na dzień **13.03.2018r.** Miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

**WÓJT GMINY**  
mgr Bogdan Zdanowicz